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Đáp án tự luận 

 

bài nội dung điểm 

bài 1 

1.0 đ 

 

 

 

Viết phương trình tổng quát của đường thẳng   : Đi qua điểm 

B(9;11) và song song với đường thẳng d:








ty

tx

7

61
 (t: tham 

số). 

 

 

 

vectơ pháp tuyến của đường thẳng d là dn =(7;-6) 0,25đ 

Vì  //d nên vectơ pháp tuyến của đường thẳng   là n =(7;-6). 

Phương trình tổng quát của đường thẳng  là: 7(x-9)-6(y-11)=0 

 

0,25đ 

    0,25đ 

7x-6y+3=0 0,25đ 

bài 2 

1 đ 

viết pt đường tròn tâm I(1;-1) và đi qua điểm M(2;5). (1đ)  

IM (1;6) 0,25đ 

IM= 37  0,25đ 

Đường tròn cần viết có tâm I bán kính IM 0,25đ 

Có pt là (x-1)
2 

+(y+1)
2 

=37 0,25đ 

bài 3 

2 đ 

 

 

cho đường tròn (C) có phương trình: x
2
+y

2
-2x-3=0. viết phương 

trình tiếp của đường tròn tại điểm M(3;0). 

 

 

đường tròn (C) có tâm I(1;0) 0,25đ 

Ta thấy M(C) nên tiếp tuyến cần tìm đi qua M nhận 

IM =(2;0) làm vectơ pháp tuyến . 

0,25đ 

 Phương trình tiếp tuyến cần tìm là: 2(x-3)=0 0.5đ 

Bài 4 

 

2đ 

viết pt đường thẳng  đi qua A(0;1) và tạo với đường thẳng d: 

x+2y+3=0 một góc 45
o
. (1đ) 

 

 

VTPT của đt d là )2;1(1n  

 0.25 

Gọi VTPT của  là );(2 ban   phương trình đt  có dạng:  

a(x-0)+b(y-1)=0  ax+by-b=0(*) 0.25 

góc (d, )=45
0
  cos(d, )=

2

2
 

2x0.25 
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2 ba 2 = )(10 22 ba   

4(a+2b)
2
=10(a

2
+b

2
) 0.25 

6a
2
-16ab-6b

2
=0 0.25 

Chọn b=1 ta được   

 



HOC360.NET - TÀI LIỆU HỌC TẬP MIỄN PHÍ 

 

 
Group: https://www.facebook.com/groups/tailieutieuhocvathcs/ 













3

1

3

a

a

 

 

 

0.25 

Vậy ta tìm được hai đường thẳng   là:    

3x+y-1=0 

                                                                    -x+3y-1=0                                                                  0.25 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

tn1 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 b a a c d c a b d c 

tn2 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 b a c a d d b a a c 

tn3 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 c a b a c a b a d b 

tn4 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 c c b a c b b b a d 


